



这样做，为的便是防止女性，在达到高位后意气用事而酿成大错，不过即便如此，在基层甚至是中层干部当中，依然还有不少的女性官员的存在。

这些女性官员如果能够用好手中的权力的话，自然也能够造福一方百姓，为地区经济发展做出突出的贡献。

倘若女性走上歧路，不惜利用美色来走捷径，注定了无法走上更高的位置，云南省富滇银行前副行长曹艳丽，就曾经利用手中的权力大肆敛财1.5亿。

在被调查期间，发现这位号称云南的第一美女行长，走上高位的方式并非是依靠着自己的业务能力，而是另辟蹊径，把“生*器”当成了“升职器”。

校花曹艳丽

1963年，出生于贵州习水的曹艳丽，家庭虽说不算富裕，但是也不是特别的贫寒，加上当时她的父母没有传统家庭的重男轻女思想，让曹艳丽在童年的时候过得较为开心。

小时候的曹艳丽就是一个美人坯子，精致的五官，周围的邻里街坊都十分喜欢这个小女孩，小的时候的曹艳丽，十分的喜欢梳妆打扮，反倒是在读书学习上，她如何也提不起兴趣。



曹艳丽的老公为人老实，没有上进心，更没有任何能够在工作上，给予曹艳丽帮助的地方，因此曹艳丽在基层工作10余年后，依旧没有任何升职机会，这也使得原本有着一腔热血的曹艳丽，开始抱怨生活的不公。

尤其是伴随着孩子的到来，家庭支出也开始越来越多，原本较为小康的家庭，也因为支出的变动，开始渐渐的不再如之前那般如意。

挪用公款贪污受贿

十余年如一日的工作，让曹艳丽始终看不到晋升的希望，遥想自己大学时期的条件，她长得好看身材曼妙，曾经也是有许多追求者，若是能够嫁入到一个豪门，自然不必如此辛苦的上班，她的这个想法，伴随着她生活的质量下降，开始愈发的强烈。

最终决定走上另一条路，后来的曹艳丽变了，她不再将自己的心思放在工作上，而是花在了穿着打扮上，她紧跟时尚的脚步，参加了形形色色的社交活动，她的这番行动，很快引起了银行领导的注意。



她在各大医美机构办了数之不尽的会员卡，甚至只要店员告诉她，哪个产品能够为她保持容颜后，她就会不假思索的要求店员为其安排上，即便是这个产品再昂贵也无所谓。

正是昂贵的美容费用，让曹艳丽渐渐入不敷出，她决定贪污受贿，权力的变大，让曹艳丽发现，只需要动动嘴，甚至是稍微帮一点小忙，便会收到数之不尽的金钱，直到后来，这些财富已经无法满足曹艳丽的胃口时，她将自己的魔爪伸向了公款。

她利用手中的权力，在银行内部伙同一些与她有着相同目的的人共同开公司，借助这个空壳公司，公然挪用公款贪污受贿，致使国家财产受损严重，在其任职期间前后共贪污1.4亿人民币。

下属们的噩梦

在领导面前乖乖陪睡的曹艳丽，在对待下属却是另一个态度，她是下属们的噩梦，更是一些年轻帅气男性职员的身影。

当她听说，夫妻生活对保持容颜大有好处后，她开始频繁与丈夫和领导发生性关系，当她的丈夫以及领导力不从心时，她更是将目光盯上了她的下属。



正所谓三十如狼，四十如虎，曹艳丽

为了能够满足自己空虚的生理需求，强迫下属与她发生不正当的关系，多次携手男伴出入高档会所豪华酒店，购买高价的爱马仕丝巾。

不过这些奢侈品，她只能在酒店逍遥快活，甚至高价买入的爱马仕丝巾，只能充当情趣用品，不敢随意带出酒店。

因为她害怕被群众发现并且举报，与此同时她购买数百万的豪车，却只能带着自己的男伴前往外地偷摸享受。

根据曹艳丽的调查结果显示，她前后总共包养60多位情人，这些情夫无一例外都是年轻的小鲜肉。

2020年1月，曹艳丽公安全的退休，开始了她的退休生活，此时的曹艳丽原以为自己曾经的行径已经成为过去，组织也不会对一位已经退休的人立案调查。

然而她却未能料到的是，她的所作所为，她肆意的滥用职权，迫害下属的行径，并不会伴随她的退休而结束。



那么在官场当中，即便是利用自己的美色进行权色交易，能够获得一时的升迁之快，甚至一些女性官员，在任职期间的所作所为没有被及时发现，安然退休，然而组织内反腐的决心，势必也会拔出这些曾经的毒瘤。

本文图片均来源于网络，如有侵权，请联系作者删除。